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※西森議員は議長職のため、特別多数議決以外の議案については本会議での表決（賛成・反対の意思表示）権はありません。

令和６年第４回定例会で審議された議案一覧

全員一致の案件

件　　名

令和５年度指宿市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について

令和５年度指宿市唐船峡そうめん流し事業特別会計歳入歳出決算の認定について

令和５年度指宿市水道事業会計決算の認定及び剰余金処分について

令和５年度指宿市公共下水道事業会計決算の認定及び剰余金処分について

令和５年度指宿市温泉供給事業会計決算の認定及び剰余金処分について

令和６年度指宿市一般会計補正予算（第９号）の専決処分の承認を求めることについて

教育委員会委員の任命について

鹿児島県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び同組合規約の変更について

新たに生じた土地の確認について

町の区域の変更について

いぶすき山川港特産市場の指定管理者の指定について

池田湖観光施設公園の指定管理者の指定について

指宿市部設置条例の一部改正について

指宿市固定資産評価審査委員会条例の一部改正について

刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について

指宿市子ども医療費助成条例の一部改正について

指宿市ひとり親家庭等医療費助成に関する条例の一部改正について

令和６年度指宿市一般会計補正予算（第10号）について

令和６年度指宿市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）について

令和６年度指宿市介護保険特別会計補正予算（第２号）について

令和６年度指宿市水道事業会計補正予算（第１号）について

令和６年度指宿市公共下水道事業会計補正予算（第３号）について

令和６年度指宿市一般会計補正予算（第11号）について

指宿市職員の給与に関する条例及び指宿市一般職の任期付職員の採用等に関する条例の一部改正について

令和６年度指宿市唐船峡そうめん流し事業特別会計補正予算（第１号）について

令和６年度指宿市水道事業会計補正予算（第２号）について

令和６年度指宿市公共下水道事業会計補正予算（第４号）について

賛否が分かれた案件

※賛成「○」、反対「◆」、欠席「欠」、棄権「棄」で記載しています。

氏  　名        

件　　名

令和５年度指宿市一般会計歳入歳出決算の認定について

令和５年度指宿市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について

令和５年度指宿市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について

指宿市天然砂むし温泉施設の指定管理者の指定について

指宿図書館及び山川図書館の指定管理者の指定について

指宿市ヘルシーランド条例の一部改正について

指宿市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正について

指宿市特別職の職員の給与に関する条例の一部改正について

令和６年度指宿市一般会計補正予算（第12号）について
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議決結果


